



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: genetiky, šlechtění a výživy zvířat

Student: Hana Kosobudová

Studijní obor: Zemědělské Biotechnologie

Název bakalářské práce: Kongenitální choroby skotu

Vedoucí bakalářské práce Ing. Lenka Hanusová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou definovány zcela v souladu s tématem bakalářské práce s ohledem na skutečnost, že bakalářská práce byla pojata jako literární studie.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování vychází ze standardů pro daný typ práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka využila všechny dostupné a relevantní údaje, které jsou zpracovány správným a vhodným způsobem.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení zcela odpovídá typu práce - literární studii.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka citovala významné zdroje, má dobře zvládnuté teoretické základy dané problematiky do dostatečné šíře a hloubky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Nevyskytl se žádný problém s dodržením citační normy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Bakalářská práce vykazuje standardní jazykovou úroveň pro daný typ práce. Některé formulace jsou lehce neobratné, ale nikterak nezabraňují dobrému porozumění textu.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka používá celou řadu odborných výrazů, a to vhodným způsobem a s dostatečnou erudicí. V některých částech práce by mohlo dojít k rozšíření škály odborných výrazů.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce působí dobrým dojmem, její formální stránka zcela odpovídá požadavkům pro bakalářské práce.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Vytýčené cíle byly bez problémů splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou formulovány velmi správně s ohledem na dané zadání práce. Budou využity jako výchozí body pro další rozšíření a zpracování při diplomové práci autorky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Bakalářská práce tvoří velmi kvalitní základ pro využití při tvorbě autorččiny navazující kvalifikační práce.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že je reálné dosáhnout chovu skotu bez většiny kongenitálních chorob?

Otázka 2: U lidí na rozdíl od skotu může mutace v daném lokusu způsobovat větší počet méně závažných chorob či poruch. Čím si to vysvětlujete?

Datum: 03. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: